

韩向朝提议举行第二次高层会谈

两国军方板门店接触没有取得任何成果

韩国政府13日向朝提议,10月30日举行第二次韩朝高层会谈,朝鲜尚未回应。韩国国防部15日说,韩朝军方相关负责人当天在板门店进行了非公开接触,会谈没有取得任何成果。

高层会谈朝未回应

据韩联社16日报道,韩国政府13日以韩朝高层会谈韩方团长、青瓦台国家安全室第一次长(副部长)金奎显的名义向朝提议,10月30日在韩朝边界板门店朝方一侧“统一阁”举行第二次韩朝高层会谈。朝鲜尚未对此做出回应。韩国统一部官员当天表示,第二次韩朝高层会谈的具体日程尚未确定。

军方会谈分歧较大

韩国国防部15日说,应朝鲜方面要求,韩朝军方相关负责人当天在板门店进行了非公开接触。因双方分歧较大,会谈没有取得任何成果,亦未能确定下一次会谈日期。韩国国防部发言人金珉奭在当天下午举行的记者会上说,当地时间上午10时至下午3时10分,韩朝军方在板门店韩方一侧的“和平



朝鲜侦查总局局长金英哲(左)和韩国国防政策室室长柳济升在会谈时握手 图(一)

之家”进行了接触,韩国国防部国防政策室室长柳济升和朝鲜国防委员会侦查总局局长金英哲分别率团出席。朝方提出禁止韩军军舰越过朝方划定的海上分界线,终止民间团体向朝鲜散发传单的行为,终止包括韩国媒体在内的对朝诽谤中伤等要求。然而,韩方一一驳回了这些要求。韩方告知朝方,朝方应遵守半岛西部海域的“北方

界线”,此外,韩国政府无权干涉言论自由和民间团体的放飞气球行为。
将军级会谈隔七年
这次非公开的将军级军事会谈韩朝双方自2007年12月举行第七次将军级军事会谈以来首次举行这一级别的军事会谈。双方上次军方接触是在2011年2月。 宋成锋 钟和

朝鲜在联合国发放本国人权决议草案 欢迎各国代表评论

本报讯 据人民网消息,当地时间15日,朝鲜驻联合国官员在纽约联合国总部举行非公开会议,在会议上发放了本国拟定的“朝鲜人权决议草案”,呼吁联合国摒弃偏见,重新评估朝鲜人权现状。朝鲜还欢迎各国代表就草案发表看法。
联合国成员国约60名外交人员出席了会议。朝鲜官员拿出材料边分发边说,“没什么可隐瞒的”,请在场人员提问并发表评论,欢迎各国在本月月底之前对草案提出看法。草案呼吁联合国摒弃偏见,重新评估朝鲜的人权现状。希望各国考虑到一个国家的政治、历史、宗教和文化特点,通过对话解决人权问题。草案强调,希望各国不要把人权问题政治化,不能用双重标准衡量一国的人权,不能针对单一国家评价其人权问题。

美国财政部认为中国未操纵汇率

新华社华盛顿10月15日电 美国财政部15日公布了针对主要贸易对象的《国际经济和汇率政策报告》,报告认为包括中国在内的美国主要贸易伙伴并未操纵货币汇率以获取不公平贸易优势。
这份半年度报告认为,今夏人民币缓慢升值以及较低的市场干预表明中国官方维持强势货币和降低市场干预的意愿,与中国在中美战略与经济对话的承诺一致。
报告指出,今年前9个月人民币对美元名义汇率升值1.6%;受人民币升值以及国内投资大幅增长的影响,中国2013年经常项目顺差占国内生产总值的比重降至2%左右,远低于2007年10%左右的峰值。
但报告认为,人民币升值幅度依然不够,在人民币汇率形成机制中仍需要让市场发挥更大的作用。

苹果鼓励女员工晚育 冷冻卵子费用可报销

新华社今晨电 在苹果,“脸谱”等硅谷公司上班可谓一份美差,免费午餐、干洗、按摩等员工福利着实不少。
如今,苹果和“脸谱”为鼓励女员工投身工作、不要急着生孩子,又新添一项“福利”:为她们报销冷冻卵子费,人均2万美元。
美国媒体14日援引硅谷消息人士的话报道,苹果和“脸谱”公司着手推出一项新“福利”:为女员工报销冷冻及储藏卵子的费用,人均最多2万美元。其中,“脸谱”公司已经开始实施这项新制度,苹果公司定于明年1月开始实施。“脸谱”公司首席运营官谢里尔·桑德伯格鼓励女员工先专心发展事业或学业,然后再考虑生孩子,而这项新措施为女员工提供了更大选择空间。
美国疾病控制和预防中心统计显示,过去20年间,生育第一胎时年龄在40岁至44岁之间的美国女性人数翻了一番。纽约西奈山医院生育专家科珀曼介绍,美国冷冻卵子的女性人数出现“指数级”增长。例如,纽约大学生育中心2005年为5名女子提供冷冻卵子服务,今年已增至大约400人。
路透社报道,冷冻卵子费用一般不超过1万美元,而每年储藏费大约500美元。

美确认第二名护士感染埃博拉病毒

发病前曾2次乘坐飞机 引发全美恐慌

美国得克萨斯州卫生部门15日确认,又有一名曾照顾死亡埃博拉患者邓肯的女性医护人员,感染埃博拉病毒。该患者在发病前一天曾乘坐飞机,消息发布后引发全美震惊。
医院混乱缺乏培训
在越南裔护士妮娜·范成为全美首位埃博拉病毒被感染者之后仅仅三天,她的另一名同事也不幸被传染。达拉斯县法官詹金斯在15日表示,这位叫安博·乔伊·文森的29岁女护士于14日报告发烧,90分钟内被隔离。随后经美国疾控中心检测,其埃博拉病毒检测呈阳性。
文森与正在治疗的妮娜·范一样,曾在达拉斯卫生长老会医院照顾美国首例埃博拉患者邓肯。美国卫生官员称,可能有76名医护人员在照料邓肯的过程中接触了病毒,因而被隔离观察。在文森被确诊感染之前,达拉斯卫生长老会医院还遭到全美护士联盟的批评,后者指责该院没有处理这种疾病的经验



驾驶救护车的司机身穿防护服运送文森(不在画面中) 新华社发

和安排,在邓肯被确诊后的几天内护士们曾抱怨医院混乱和缺乏培训,使护理人员面临风险。

患者机上没有发烧
美国疾病控制与预防中心主任弗里登当天表示,文森曾于10日乘坐边疆航空公司1142航班,从达拉斯飞往克利夫兰,并于发病前一天乘坐1143航班返回达拉斯。美国疾控中心已要求航空公司紧急联系1143航班上

的132名乘客,接受医疗监测。文森在飞机上没有发烧和呕吐的症状。

总统令建特别小组
美国总统奥巴马15日要求美国疾控中心组建一支医疗服务的特别行动小组来帮助地方医院处理埃博拉患者及防止疫情传播。奥巴马强调,“只要发现一名埃博拉患者,该医疗队24小时之内必须到位。”
驻美记者 徐东海(本报洛杉矶今日电)

ISIS 给记者立11条规矩 申请获批方可报道 社交账户将受监督

本报特稿 据《华盛顿邮报》网站近日报道,在斩首了几位西方记者后,“伊斯兰国”(ISIS)又针对记者出台了11条新闻宣传规矩。
《华盛顿邮报》网站报道,一名身处“伊斯兰国”控制地区、名为“艾莫”(Amer)的记者近日将一份文件交给了名为“深度叙利亚”的新闻网站。艾莫说,这份文件由“伊斯兰国”的媒体办公室发放。文件称记者若想在“伊斯兰

国”控制地区工作,就必须遵守伊斯兰国的11条新闻宣传纪律,并签署同意书。
这11条纪律的主要内容包括:记者工作必须受到“伊斯兰国”媒体办公室的监控,甚至记者的社交网站账户、博客也将受到监督;不得为一切卫星电视频道工作,禁止向其提供独家素材或与之联系的行为;不得为阿拉伯电视台、半岛电视台、叙利亚东方电视台等

被列入黑名单的电视台工作,违者将被追究责任;未经审查,记者不得在任何纸媒或广播电视上进行报道;记者须向“伊斯兰国”媒体办公室提交工作申请,获批后方可在“伊斯兰国”从事新闻报道工作。
美国独立新闻网站“Vice新闻”近日在叙利亚拉卡省拍摄了一部有关“伊斯兰国”的纪录片。有分析认为,这部纪录片显然是在“伊斯兰国”配合下拍摄的。“这趟‘旅行’十分艰难,所以需要他们的批准。”“Vice新闻”在欧洲的新闻项目负责人凯文·萨特克里夫在接受赫芬顿邮报采访时说,“对他们而言,你是‘闯入者’,从某种程度上来说,他们保护了你的安全。” (致田)

越来越多美国人支持地面打击ISIS

新华社上午电 美国一项最新民意调查结果显示,与一个月前相比,更多美国人开始支持扩大打击极端组织“伊斯兰国”(ISIS)的

军事行动范围,包括派出地面部队。
调查由全国广播公司(ABC)和《华尔街日报》联合实施,调查对象包括1000名登记选

民。41%的调查对象认为,打击“伊斯兰国”行动应同时包括空袭和地面战,比9月的34%大幅上升;35%的调查对象认为军事行动应仅限于空袭,较之前的40%有所下降。55%的美国人支持总统奥巴马打击“伊斯兰国”所采取的方式,37%的选民则力挺总统。